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1ЕДМОНТОНСЬКІМ МШЕРСЬКІМ ОКРУЗІ APE- ™итсьо WEPEHp в TypEjHHtf евдть no- союз^ соц. мд^репувш у лавові розстршяно знов* десятий всеросійськії» іон
ШТОВАНО 130 СТРАЙКЕРІВ.

ПАРИЖ. 4. січня. Конфе- КОНСТАНТИНОГНЛЬ, 4-го МОСКВА 2. січня.' Союз Дня 5. грудня.м. р. у Львові МОСКВА, 24. грудня. — Те-
Іренція аліянтських провідин- січня, *- Туреччина покликала Соціалістичних Радянських Ре після вироку наглого суду.роз- нерішний зїзд Совітів ріжнить

В ШЛІМ 18. ДИСТРІКТІ МОЖЕ ПРИЙТИ ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО кід яка через послідні три дні нині в освободженій території| публик став минувшої суботи стріляно ще двох Українців: ся від попередннх зїздів більш
старала ся винайти спільний Близького Сходу до військо дійсністю. На спеціальнім кон- Гриця Кавку та Дмйтра Ку- тверезим світоглядом і серіозг 
п.тян, як би полагодити справу воі служби всіх спосібних фі- гресі, в якім брали участь біль пицького/ Обох їх разом ще з ністю його учасників, Ьіль- 
німецьких репарацій, сьоогдня зично людий. Ангорське пра- ше як 2.000 делегатів, репре- третим обжалованим, Олексою шість делегатів становлять лю- 
розбила ся. Бритійські делега- вительство видало мобілїза- зентуючих Росію і всі союзні Бекешом, суджено за замордо- дн інтелігентні і свідомі своїх 
ти не могли погодити ся з пред|ційний декрет. І(радянські) держави, підпри- ванє шинкаря Мінцера у Берн-’становищ в тій великій дер-

Франції, Італії і і Після очікувана через два нято дефінітивні кроки для ні, коло Боянця, в жовківсько- жавній машині, яку вони ре- 
днї слова з Льозанни. щодо а- встановлена централізації пра- му повіті. [презентують. їх віра в нову Ро-
лїянтських намірів, Турки від- вительственних справ в столи- Суд засудив усіх трох на ка-. сію і Леніна е абсолютна. Кож- 
повілн на грецьку мобілізацію ці Москві. ру сперти. На заступництво о- да згадка про червону армію і

Бритійська делегація виїде і рухи бритійської фльоти сво- Союз дає право екзекутиві в боронцїв перед начальником |фльоту викликає оглушаючу
до-Лондону завтра. Представ- їми власними воєнними приго- Москві вести в інтересах всіх держави о помилуване Пілсуд-
ники Франції і Бельгії будуть тованямн. членів федерації справи зелїз- ский помилував тільки Беке-
дальше обмінювати -ся погля- ------------ ниць, фінансів, заграничні, во- ша з огляду на його молодість
дами в справі кроків, які ма- Становише Туреччини о стає енні' МИР0ВИХ переговорів, по- і суд замінив йому кару смер-
ють бути підприняті супроти незмінене т-веражуваня договорів, за- ти 15-лїтною вязницею.
Німеччини. " гальної економіки і -податків "Кайку і Купицького розстрі-

Конференції прийшов кінець ЛЬОЗАННА, 4. січня. — Др. під Наглядом парляменту, який ляно на подвірю Бригїдок. О-
в слідуючий спосіб: Пуанкарс Різа Нур Бей заявив вчера, що буде збирати ся кождого року, би два приняли смерть як мужі
зажадав короткої відповіли турецька делегація не сподїєть —-------- і не дали .завязати собі очнії.
"так" або “нГ на предложений ся ніяких інструкцій з Ангори, .._____ ПР" екзекуції знов була при-
Францією плян. ; які змінили би становище де- Р сутна численна публнка ро-

Конференцію перервано на леГації в важних справах кон- .... [зумієте сн польська бо, на
годину, щоби дати Бритійцяміференції. МОСКВА, 28. грудня. На.превеликий сором для кулі,-
нагоду нарадити ся над сею| "Спосіб, в який Турки тра- вчерашнім засїданю Всеросій- ! тури і для Польщі, екзекуції 
справою. Виходячи з бритій- ктували ріжні справи в Льо- ського Зїзду Совітів прийшла jсмерте над українськими жер-
ської наради, Бонар Ло сказав заннї, сказав він, є згідним з їх на дневннй порядок справа у- твами вважають ся нині у Схід
спокійно до кореспондентів: оригінальними інструкціями", твореня Союза Соціялістичних ній Галичині польською народ 

“Можете сказати, що конфе- —--------  Радянських Републик.
ренція вже скочила ся". ,нструкції турецької делегації , Пр0™ так0‘ "Р0".03""» не ваня пеРшнх ХПИСТІЯН 8 Р”мі

Британія і Франція противи- з Анґоои було ніякої опозиції. Рішено Хижими звірямн чи паленя
ли ся плянам одна другої щодо >. р скликати зовсім окремий кон- Жидів інквізицією в середних
того, як маеть ся стягнути ра- МОСКВА, 29. гдмня. — Те- грес для виробленя точного, віках, 
ти репарацій. Кінець конферен леграма з Ангори доносить, лляну Союза Соціалістичних
ціі можна було передбачити що Турецьке Національне Зі- Радянських Републик і впро-
вчера, коли Бритійцї оповісти- бране заняло рішуче станови- вадженя iidro в жите.
ли, що не приймають францу- ще відносно мирових перего- Теперішний конгрес імену- В селі Грицеві пов. Бібрка джають завтра до Петрограду, 
ського лляну, а Французи від- ворів в Льозаннї. вав на сей спеціяльний кон- підчас виборів військова карна де будуть служити в червоній
кинули плян Великої Британії. Після бурливої сесії, на якНуГрес як делегатів. Льва Троць- експедиція з 15. полку зігнала фльотї, яку "адоптував" Союз 

Бритійцї віділлять ниуї ве- дискутовано над мировою koji- Korot народного комісара вій- всіх селян з возами перед кан-[Комуністичної Молоді, 
мером до Лондону, можливо ференціею в Льозаннї, турець- ни; Льва Каменева, предсїдате- це.їярію, погрожуючи,
щоби порозуміти ся зі Влуче- ній делегації дано інструкції не ля Московського Совіту; І. Ка- жене всіх до обозів за те, що
ними Державами в справі між- підписувати ніякої угоди без лініна, предсїдателя Всеросій-1 ніхто не голосував. Підофіцнр
народної акції, такої як була попередного дозволу на се На- ського Центрального Виконав-і того полку люто знущав ся над
запропонована Гюзом, в той. ціонального Зібраня. чого Комітету; Сталіна, народ-1 невинними людьми і дручком
час як Французи почали при- Турецька делегація одержаного комісара для справ наці- побив тяжко інваліда Олексу 
готована поступати на власну ла поручене не робити ніяких .опальних меншостий, і Co-1 Антошина так,-що він від по

дальших уступок в користь а- кольнїкова, народного коміса- боїв упав на землю, після чого 
лїянтів, навіть колиб се мало ра фінансів. іанесено його до лічииці. По-
довести до зірваня мирових Після сього здавали звіти бито також Я. Лїґікдзєвича. 
переговорів. Сокольнїков, народний комі- Взагалі жандармерія урндува-

сар фінансів, і Богдани*, голо- ла в такий спосіб, що всі 
ва Найвисшої Економічної Ра-

МАПНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.

Кодо майни Стандард едмонтонська мійська поліція арешту
вала 100 страйкуючих иайнерів.

ставниками
Бельгії щодо поступованя з 
Німеччиною в справі репара
цій.

Вчера рано арештовано в майні 
Стандард 100 майиерів, які находять ся тепер на полїційній 
стації в Едмонтоні Лайнерів арештовано за пікетоване і ки
дане камінем на скебів.

Арештоване майиерів переведено в той спосіб, що мійська 
поліція в числі около 20 людий, з того 6 кінних, окружила всіх 
страйкерів і заявила їм, що вони е арештовані. Тоді їх устав
лено по чотири в ряд і так вони примашерували до полїційної 
стації.

ЕДМОНТОН, 3. січня.

бурю оплесків. Імя Троцького, 
як вожда чериожзіарміі, е при
водом радісних окликів. Зізд е
живим запереченєм ширених 
за границею мудровань, що се
ляни е не вдоволені з больше- 
вицького режіму і ию він про
валить ся невдовзі під їх уда
ром. Вдоволені чи мевдоволе- 
ні, але селяни знають, хто дав 
їм землю, і знають, що ся зе
мля е тепер на ділі їх власна.

Замітним е факт, що до пре
зидії зїзду вибрано двох деле
гатів, які не є членами комуні
стичної партії. В президії на
ходить ся також вожд черво

ною забавою, подібно да цько ноі кавалерії Буденний.
ч Першу 'промову на зїздї 
виголосив Янсбн, голова де
легації Далеко-Східної Ренуб- 
лики. Та найбільш знмітною 
була промова 17-літного хлоп- 
ігя, який виступав в імени 600 
молодих комуністів, що виїз

не виглядає правдоподібним, що арештовані будуть випу
щені на бейл, а що слідуюче заеїдане головного суду відбу- 
деть ся аж 15. січня, то страйкерам прийдеть ся певно сидіти 
до того часу в арешті.

На кождого з арештованих назначено бейл в сумі $500.
Дванцять женшин, жінок і свояків арештованих майиерів, 

хотіли дістати ся до полїційного суду, де переслухувано аре
штованих, і чотирох з них зімліло а инші попали в істерику, 
їм (ІРИНО медичну поміч.

-•

Арештовано ще 30 страйкуючих майиерів.

ЕДМОНТОН, 4. січня. — Вчера рано мійська поліція під 
проводом чіфа Шута і інспектора Фрейзера арештувала в май
ні Стандард єще ЗО 'страйкуючих майиерів. Арештоване пере- 

- ведено в часі, коли страйкері рушили за двома скебами, як во
ни йшли до майни до роботи, і троха їх потурбували.

Поліція поспішила на ратунок скебам і прийшло до бо
ротьби, яка закінчила ся арештованєм страйкерів.

Жінки арештованих майиерів облягають полїційну станіні.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — Від 10. години рано до 2. години 
по полуднн полїційна стація в сім місті була нині свідком над
звичайних сцен. Протягом того часу 60 женщин штурмували 
будинок з наміром дістати ся до арештованих страйкерів. Бу
ли се жінки і своячки арештованих.

По полуднн і вечером жінки арештованих лрадовжали 
свою протестаційну. демонстрацію проти арештована їх мужів. 
Вони ходили в делегації до мейора міста і домагалй ся, щоби 
місто дало їм поживу, одежу і инші конечносте за той час, як їх 
мужі сидять в арешті. Мейор відіслав їх з сею справою до 
мійськоі ради добродійності!.

ж . .
МОЖЛИВІСТЬ ГЕНЕРАЛЬНОЮ СТРАЙКУ У 18. ДИСТРІКП.

На засїданю Трейдс енд 
Лейбор Кавнсіл вчера вечером віцепрезидент 18. дистрікту 
“Юнайтед Майн Воркерс оф Америка" Раян зажадав, щоби всі 
робітничі організації проголосили негайно генеральний симпа
тичний страйк.

Акцію в сім напрямі відложено до суботи вечера, коли ек- 
зекутнви ріжних юній зберуть ся на конференцію.

Раян повідомив Трейдс енд Лейбор Кавнсіл, що він серйоз
но думає зажадати проголошена генерального страйку всіх 
майиерів у 18. дистріктї. Потім йому сказано повідомити пре
зидента Шермана, що заеїдане ради майнерської юнії повинно 
відбути ся в як найкоротшім часі.

Військо бе.

що по-

11а увагу членам українського 
відділу Робітничої Партії 

Канади в Вінніпегу.

Отсим мовідомляєть ся всіх 
членів укр. відд. Роб. Пар. Ка
нади, що річні збори відділу 
відбудуть ся в середу, 10. січ
ня о год. 8.15 вечером в Укр. 
Роб Домі в Вінніпегу. Кождий 
член обовязково повинен бути 
ирисутним на сих зборах.

Заряд відділу.

руку.
Антанта е очевидно на разі 

розбита трк далеко, як се ся
гає згоди над репараціями.

Премієр Бонар Ло видав за
яву, в якій остеріг Францію, 
що острі кроки, які вона про
понує ужити проти Німеччини, 
можуть бути неуспішними. Во
ни можуть мати страшні на
слідки. В такім случаю, сказав 
він, Англія не візьме на себе 
ніякої відвічальности.

ЕДМОНТОН, Алта., 3. січня.

селя
ни втїклн до лїса, після чого 
військо ограбнло село.

РОБІТНИЧА ПАРТІЯ АМЕРИ
КИ ЗА ДИКТАТУРОЮ ПРО

ЛЕТАРІАТУ.

НЮ 1ТОРК, 26. грудня. —
Делегати відбуваючої ся тут
другої головної конвенції Ро- РИМ, 28. грудня. —“ На під- 
бітничої Партії Америки зая- ставі нового фінансового про- 

Бонар Ло і Пуанкарс видали вились вчера за “диктатурою єкту "Муссолінї рішив онодат- 
спільну заяву, в якій кажуть, пролетаріату” і за “заступле- кувати всіх робітників 10-иро- 
що Франція і Англія будуть нем істнуючого капіталїстич- центовим податком відідранії, 
продовжити приятельські зно- ного правительства совітським Доси робітники були увільнені 
сини. Антанта, кажуть вони, не правительством". від плаченя доходовик подат-
зістала розбита. Краї будуть 
дальше вести переговори.

ди.

ч
МУССОЛІНЇ ОПОДАТКОВУЄ 

РОБІТНИКІВ.

УВАГА! НЕВМІРУЩА НАРОДНА ДРАМА!
- - --------------------------------

МАИНЕРСЬКІ ЮНП ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ АРЕШТОВАНЬ.
ЛКТБР1ДЖ, Алта., 4. січня. — Від всіх майнерсьі^іх юиїіі- 

них льокалїв в сім окрузі і в Крове Нест Пес напливають резо
люції, всяких маннері протестують проти арештовань едмон- 
тонською мінською поліцією страйкуючих майиерів.

Урядники місцевої юнії признають, що в 18. дистріктї мо
же вибухнути генеральний страйк майиерів. Один юнїйний 
урядник сказав нині таке:

"Нас можуть приневолити до страйку, однак ми находимо БУДАПЕШТ 24 грудня _
ся в о много ліпшім стані, як находили ся минувшої весни. Ми “Хай живе реп’ублика!" - кри- 
можемо видержати пятьм^сячний страйк. Ми зможемо, розу- чалн вчера СОціялістичні і опо- 
міеть ся. дістати фінансове поперте з Індіанаполіс" (місце о- зиційні посли ,в мадярськім 
сику головної екзекутивн Юнайтед Майн Воркерс оф Аме- ; парляментї пілчас дебати над
Рика *' ісвяткованем столїтних роковин

уродин ШандІ^рдоПетефі (Пе
тровича), найбільшого мадяр
ського ліричного поета, що за
гинув підчас революції Кошу- 
та в 1848 р.

Сторонники правительства 
кинулись на опозицію, з кри
ком: "Мадярщина е королів
ством! Ми утопимо в крови 
всі спроби заведеня републи-

Женщнни стають пікетниками на місце арештованих мущнн. кн!”

ЕДМОНТОН, 4. січня. — Пікетоване знова розпочало ся 
в майках в Беверлей. Пікетники побили нині рано трох полї- 
ціянтів. Вони кидали камінем і киями.

З огляду на масове арештоване у вівторок і в середу рано 
пікетників мущнн, женщиии стали тепер пікетувати майни. На 
провінціональну поліцію кидали нині камінем і киями мущини, 
уставивши попереду себе женщин.

Сграйкер засуджений на 30 днів арешту.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — Ліонард Барлов, одий з 29 пікет
ників арештованих нині рано, зістав признаний винним і засу
джений на 30 днів арешту за напад на Томаса МекЕвана. Він 
ще має бути 4акож суджений за участь в незаконнім зібраню.

' *>

Драматично-Співацький Кружон Укр. Роб. Дому

--------- відіграє —------ "
t

-Щоб не наражуватись на ne- ків.
реслїдуваня зі сторони уряду, Гіісля гіриближного обчисле- 
делегати не вважають за від- ня сей податок мав би річно 
повідне під сю пору приймати виносити около 00 мілїонів лї- 
явно прінціпи Комуністичного рів.
Інтернаціоналу в Москві і про- Така фінансова реформа фа- 
граму оружного' повстаня. Од- шістів викликала серед робіт- 
наче вони висказувались при- ників велике обурене, 
хильно в тім напрямі і в тім ду
сі ухвалено програму для Ро
бітничої Партії.

Признаючи, що вони хочуть, Заходом Жіночого-Відд. ім. 
щоби робітнича Партія фун- Степана Мельничука при Укр. 
кціейувала легально і не була Роб. Домі в Іст Килдонан від- 
наражена на переслідувана зі будеть ся в суботу, 6. січня 
сторони департаменту справед 1923 р., о год. 8. вечером в Укр. 
ливости, делегати оставляють Роб. Домі в ІстґКилдоиан 
тактику активної боротьби ц s п и л п і »— s п і
“пілпольному" рухови, тобто МАСКОВИИ БАНЬ

В СУБОТУ (ПЕРЕД ЗІЗДОМ), 13-ГО СІЧНЯ
В УКРАЇНСЬКІМ P06ITHHNIM ДОМІРЕПУБЛИКА ЧИ МОНАРХІЯ?

відому штуку М. П. Старицького п. н.

Ой не холи Грицю 
та на вечериицї

УВАГА! УВАГА!■
120 майиерів відставлено до вязннцї в Форт Саскечеван.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — 120 арештованих майиерів висла
но до вязннцї в Форт Саскечеван, около-3& миль від Едмонто
ну. Розправа проти них відбудеть ся 15. січня.

Поліція відвезла арештованих в автомобілях під сторо
жею до зелізничої стації, де їх всаджено до двох пасажирських 

, вагонів і причеплено до тягарового потягу.
Жетцини устроїли знова демонстрацію коло поліції і кіль

кох з них плакало, як забирано страйкерів. і
американській Комуністичній 
Партії, яку признано „протиза
конною і загнано в укрите об
лавами федеральних агентів в 
1920 р.

Жіночий Відділ приготовляє 
гарні премії і инші несподіван
ки та докладає всіх старань, 
шоби гості весело провели ве- 
чер, гарно забавились та пі
шли домів з вдоволенем. — 

Становише Просить ся всіх робітників і 
промисловосте на Поділю по- робітниць прийти на сю заба: 
воли полїпшуеТь ся. Кращі ву в якнайбільшім товаристві 
підприємства в губернії зали- своїх знаксмих і приятелів, 
шились за державою. Решту Ціни тикетів: Для мущнн 
здано в аренду. Цукроварні 50 ц. — для женщин 35 ц. 
замість торічних 700 тисяч да- Весь дохід призначений на 
дуть около 3 міл. пуд. Великих сплату довгу Українського Ро- 
успіхів досягнено в галузі ко- бітннчого Дому в Іст Килдо- 
мунального господарства.

народна драма зі співами в 5-ох діях.

В ДРАМІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ НАЙКРАЩІВІД РЕДАКЦІЇ. АМАТОРСЬКІ 
І СПІВАЦЬКІ СИЛИ ТА ХОР ДРАМАТИЧНО-СПІ

ВАЦЬКОГО КРУЖКА УКР. РОБ. ДОМУВИННИЦЯ.Отеє вже трете число “У.Р. 
В." з суботи видаємо на 8 сто
рін. В попередннх двох був по
мішений “Великий комуністич
ний процес у Львові", — в сім 
же числі ми не могли подати 
дальшого звіту з процесу, бо 
з невідомих нам причин ми йо
го не одержали.

Оркестра під управою відомого молодого 
ТОВ. Н. ГУЦУЛЯКА.

скрипача

ЦЇНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 Г0ДИНТ 8.30 ВЕЧЕРОМ.нан.
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